

## **В Красноярске следователи поздравили с Новым годом свою подопечную, пострадавшую от преступления**



В преддверии новогодних праздников сотрудники Главного следственного управления встретились с 16-летней воспитанницей Красноярского детского дома. У Софии непростая судьба. Девочка рано потеряла маму, а отец допустил с ней жестокое обращение. О невыносимой жизни в родном доме девочка рассказала, позвонив в краевое управление СК России на телефонную линию «Ребенок в опасности».

Следователи незамедлительно приняли все необходимые меры реагирования: в отношении отца возбудили уголовное дело, а девочку изъяли из семьи, где ей было опасно находиться. Но на этом участие в жизни подростка не закончилось, сотрудники Нижнеингашского межрайонного следственного отдела регулярно навещали Софию.

Офицеры не остались безучастными к судьбе подростка, по поручению заместителя руководителя Главного следственного управления Александра Зюбанова следователи

обратились в Министерство образования Красноярского края с просьбой обеспечить необходимые условия для жизни Софии. Девушка является инвалидом по зрению, ей требуется постоянное наблюдение в Красноярской краевой офтальмологической клинической больнице. В скором времени София была переведена в детский дом в городе Красноярске, сейчас ей оказывается необходимая квалифицированная медицинская помощь, кроме того у девушки, увлеченной игрой на гитаре, появилась возможность посещать музыкальную школу.

Сотрудники Главного следственного управления устроили для Софии экскурсию в управление криминалистики, познакомили с современной криминалистической техникой и рассказали о профессии следователя.

При встрече заместитель руководителя Александр Зюбанов поздравил Софию с наступающим Новым годом, пожелал ей добра, улыбок и никогда не терять веры в чудеса! Александр Геннадьевич подарил талантливой целеустремленной девушке новую 12-струнную гитару.

Офицеры ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республики Хакасия заверили, что будут и дальше участвовать в жизни девушки, по необходимости оказывая ей всю необходимую помощь. Ведь девиз ведомства – чужих детей не бывает.

## Изображения



29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1849870>

